



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘCHEIA
str. Mihoveni, nr. 4, Cod poștal: 727525; tel: 0230/526588;
fax: 0230/526556; C.U.I. 4327421
e-mail: sv.primariascheia@yahoo.com



Nr.18185 din 13 decembrie 2024

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi 13 decembrie , în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Local al Comunei Șcheia

Ședința a fost convocată de primarul Comunei Șcheia, domnul Ion-Cristinel BURAC, prin Dispoziția nr. 541 din 06.12.2024.

La ședință sunt prezenți: 17 consilieri locali.

Participă următorii consilieri locali: Baciuc Valentin, Carvațchi Ionela-Lenuța, Cimbru Vasile (on line), Cimpoescu Iulian, Cristurean Dan-Vasile, Dulceac Codru, Goraș Ana-Maria, Gula Vasile-Cristian (on line), Ivan Camelia-Georgiana, Ivan David, Morari Nicolai-Stejar, Negură Andrei-Cristian, Păcurari Vasile, Popovici Neculai, Poroch Petru, Rusu Alin-Constantin, Simon Aurel.

Reprezentanți sătești domnul Cotruț Gheorghe din partea satului Trei Movile și domnul Mărginean Arhip din partea satului Florinta.

Ședința este legal constituită și încep dezbaterile.

Domnul Păcurari Vasile - președinte de ședință supune la vot introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului Comunei Șcheia, județul Suceava, pe anul 2024 și **s- a votat, cu 17 voturi „PENTRU”**.

Domnul președinte de ședință Păcurari Vasile trece la ordinea de zi.

Convocatorul a prevăzut următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 05.12.2024;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al Comunei Șcheia pentru ședințele din lunile ianuarie, februarie, martie 2025 -inițiator, consilieri locali. Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ cu personalitate juridică din Comuna Șcheia, Județul Suceava- inițiator, Primar- Ion Cristinel BURAC. Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.
4. Proiect de hotărâre privind organizarea evenimentului „ DATINI și OBICEIURI ” în luna decembrie 2024 în Comuna Șcheia, Județul Suceava- inițiator, Primar- Ion Cristinel BURAC. Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “CONSTRUIRE COMPLEX CULTURAL-SPORTIV ÎN SATUL ȘCHEIA, COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” - inițiator, Primar- Ion Cristinel BURAC. Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.



6. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Amenajare teren de sport la Școala cu clasele I-VIII Niculae Popinceanu Mihoveni", sat Mihoveni, comuna Șcheia, județul Suceava- inițiator, Primar- Ion Cristinel BURAC.
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL, TERENURI DE SPORT ȘI RECREERE ȘCOLARĂ ÎN SAT SF.ILIE, COMUNA SCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA" - inițiator, Primar- Ion Cristinel BURAC.
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "CENTRU COMUNITAR INTEGRAT" ÎN COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA" sat Mihoveni, comuna Șcheia, județul Suceava- inițiator, Primar- Ion Cristinel BURAC.
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

9. Proiect de hotărâre privind conferirea Titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE al Comunei Șcheia, județul Suceava” preotului Lazăr Viorel -inițiator, Primar- Ion Cristinel BURAC.
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III

10. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile în anul fiscal 2025 - inițiator, - inițiator, Primar- Ion Cristinel BURAC.
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

11. Proiect de privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul IV, anul 2024 - inițiator, Primar- Ion- Cristinel BURAC.
Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

12. Cererea nr. 14.456 din 11.10.2024 privind emitere aviz de oportunitate pentru „INTOCMIRE P.U.Z. ÎN VEDEREA INTRODUCERII ÎN INTRAVILANUL LOCALITĂȚII ȘCHEIA A SUPRAFETEI DE 14.677 MP ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNOR HALE DE DEPOZITARE BRANȘAMENTE”, pe parcela cu nr. cadastral 32276 din CF 32276, UAT Șcheia, din extravilanul localității Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : A.V.și A. M.
Trimis spre avizare Comisiei de specialitate I.

13. Cererea nr. 13431 din 20.09.2024 privind emitere aviz de oportunitate pentru „ÎNTOCMIRE PUZ ÎN VEDEREA CONSTRUIRII DE LOCUINȚE UNIFAMILIALE, ANEXE, IMPREJMUIRI, RACORDURI LA UTILITĂȚI”, pe parcela cu nr. cadastral 48485 din CF 48485, parcela cu nr. cadastral 56229 din CF 56229, parcela cu nr. cadastral 56760 din CF 56760, parcela cu nr. cadastral 56761 din CF 56761, parcela cu nr. cadastral 56759 din CF 56759 UAT Șcheia, din intravilanul localității Sfantu Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : M.I. și M. A., V.M.-V. și C. A., T. N. și F., D. D.-Ș. și C. A., C. Ș.-O. și A, P. D. D. și L
Trimis spre avizare Comisiei de specialitate I.

14. Adresele SC RITMIC COM nr.14566,15658/2024.

S-a solicitat consilierilor locali să menționeze dacă există un potențial conflict de interese/ incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: nu au fost identificate conflicte de interese sau incompatibilități.

Președintele de ședință, domnul Păcurari Vasile, trece la dezbaterea ordinii de zi.

1. Doamna Crina-Maria Ungureanu – secretarul general al comunei, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 05.12.2024 și este votat, cu 17 voturi „PENTRU”



2. Domnul Păcurari Vasile, -președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 2 din ordinea de zi referitor la proiectul hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al Comunei Șcheia pentru ședințele din lunile ianuarie, februarie, martie 2025.

Comisiile au dat aviz favorabil și au propus ca domnul consilier Baciuc Valentin să fie președinte de ședință.

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al Comunei Șcheia pentru ședințele din lunile ianuarie, februarie, martie 2025 și propunerea ca domnul consilier Baciuc Valentin să fie președinte de ședință și s-a votat: **17 voturi „PENTRU”**.

3. Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 3 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ cu personalitate juridică din Comuna Șcheia, Județul Suceava.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ cu personalitate juridică din Comuna Șcheia, Județul Suceava și s-a votat: **17 voturi „PENTRU”**.

4. Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 4 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind organizarea evenimentului „ DATINI și OBICEIURI ” în luna decembrie 2024 în Comuna Șcheia, Județul Suceava.

Comisiile au dat aviz favorabil pentru suma de 45.000 lei.

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot proiectul de privind organizarea evenimentului „ DATINI și OBICEIURI ” în luna decembrie 2024 în Comuna Șcheia, Județul Suceava și alocarea sumei de 45.000 lei și s-a votat: **17 voturi „PENTRU”**.

5. Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință pune în discuție punctul nr. 5 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “CONSTRUIRE COMPLEX CULTURAL-SPORTIV ÎN SATUL ȘCHEIA, COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA”.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot proiectul de privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “CONSTRUIRE COMPLEX CULTURAL-SPORTIV ÎN SATUL ȘCHEIA, COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” și s-a votat: **16 voturi „PENTRU” și 1 „abținere”** (Cimpoeșu Iulian).

6. Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință pune în discuție punctul nr. 6 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Amenajare teren de sport la Școala cu clasele I-VIII Niculae Popinceanu Mihoveni”, sat Mihoveni, comuna Șcheia, județul Suceava.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Amenajare teren de sport la Școala cu clasele I-VIII Niculae Popinceanu Mihoveni”, sat Mihoveni, comuna Șcheia, județul Suceava și s-a votat: **17 voturi „PENTRU”** .

7. Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință pune în discuție punctul nr. 7 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții “CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM NORMAL, TERENURI DE SPORT ȘI RECREERE ȘCOLARĂ ÎN SAT SF.IILIE, COMUNA SCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA”.

Comisiile au dat aviz favorabil

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții “CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ



CU PROGRAM NORMAL, TERENURI DE SPORT ȘI RECREERE ȘCOLARĂ ÎN SAT SF.ILIE, COMUNA SCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

8. Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință pune în discuție punctul nr. 8 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “CENTRU COMUNITAR INTEGRAT” ÎN COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” sat Mihoveni, comuna Șcheia, județul Suceava.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “CENTRU COMUNITAR INTEGRAT” ÎN COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” sat Mihoveni, comuna Șcheia, județul Suceava și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

9. Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință pune în discuție punctul nr. 9 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind conferirea Titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE al Comunei Șcheia, județul Suceava” preotului Lazăr Viorel.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind conferirea Titlului de „CETĂȚEAN DE ONOARE al Comunei Șcheia, județul Suceava” preotului Lazăr Viorel și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

10. Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință pune în discuție punctul nr. 10 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile în anul fiscal 2025.

Comisiile au dat aviz favorabil.

La capitolul IX TAXE SPECIALE-Taxă de salubritate se va modifica potrivit adresei nr. 470/05.12.2024 a ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA DE GESTIONARE A DEȘEURILOR ÎN JUDEȚUL SUCEAVA privind Delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în județul Suceava,

Lotul 2: Zona Moara: 1.Colectare și transport care precizează că

În conformitate cu prevederile art.18 alin (1) și (2) din Normele metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activitățile de salubritate, precum și calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea deșeurilor și a taxelor de salubritate aprobate prin Ordinul ANRSC nr.640/2022 cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu taxele/tarifele rezultate în urma atribuirii contractului de delegare către ofertantul Asocieria Ritmic COM SRL și Diasil Service SRL, va transmitem următoarele taxe/tarife distincte

- taxa distinctă pentru utilizatorii casnici pentru gestionarea deșeurilor reziduale în cuantum de 5,13 lei/persoana/luna/fara TVA respectiv 6,10 lei/persoana/luna/cu TVA;
 - taxa distinctă pentru utilizatorii casnici pentru gestionarea deșeurilor reciclabile In cuantum de 2,21 lei/persoana/luna/fara TVA respectiv 2,63lei/persoana/luna/cu TVA;
- total rezultat - 7,34 lei/persoana/luna/fara TVA respectiv 8,73 lei/persoana/luna/cu TVA.

Consilierii au propus plafonarea taxei la un anumit număr de persoane, dar prin Ordinul ANRSC nr.640/2022 taxa distinctă pentru utilizatorii casnici pentru gestionarea deșeurilor reziduale este /persoană/lună ,fapt pentru care au obligația să respecte prevederile legale și nu au temei legal pentru plafonare.

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile în anul fiscal 2025 și s-a votat: 16 voturi „PENTRU” și 1 „abținere” (Ivan David).



11. Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință pune în discuție punctul nr. 11 din ordinea de zi referitor la proiectul de privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul IV din anul 2024. Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul IV din anul 2024 și s-a votat: **17 voturi „PENTRU”**.

12. Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință pune în discuție punctul introdus pe ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Comunei Șcheia, județul Suceava, pe anul 2024

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Comunei Șcheia, județul Suceava, pe anul 2024 și s-a votat: **17 voturi „PENTRU”**.

13. Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință pune în discuție punctul nr. 12 din ordinea de zi referitor la Cererea nr. 14.456 din 11.10.2024 privind emitere aviz de oportunitate pentru „INTOCMIRE P.U.Z. ÎN VEDEREA INTRODUCERII ÎN INTRAVILANUL LOCALITĂȚII ȘCHEIA A SUPRAFETEI DE 14.677 MP ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNOR HALE DE DEPOZITARE BRANȘAMENTE”, pe parcela cu nr. cadastral 32276 din CF 32276, UAT Șcheia, din extravilanul localității Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : A.V.și A. M.

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot Cererea nr. 14.456 din 11.10.2024 privind emitere aviz de oportunitate pentru „INTOCMIRE P.U.Z. ÎN VEDEREA INTRODUCERII ÎN INTRAVILANUL LOCALITĂȚII ȘCHEIA A SUPRAFETEI DE 14.677 MP ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNOR HALE DE DEPOZITARE BRANȘAMENTE”, pe parcela cu nr. cadastral 32276 din CF 32276, UAT Șcheia, din extravilanul localității Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : A.V.și A. M și s-a votat: **16 voturi „PENTRU” și 1 „abținere”** (Cimpoeșu Iulian) .

14. Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință pune în discuție punctul nr. 13 din ordinea de zi referitor la Cererea nr. 13431 din 20.09.2024 privind emitere aviz de oportunitate pentru „ÎNTOCMIRE PUZ ÎN VEDEREA CONSTRUIRII DE LOCUINȚE UNIFAMILIALE, ANEXE, IMPREJMUIRI, RACORDURI LA UTILITĂȚI”, pe parcela cu nr. cadastral 48485 din CF 48485, parcela cu nr. cadastral 56229 din CF 56229, parcela cu nr. cadastral 56760 din CF 56760, parcela cu nr. cadastral 56761 din CF 56761, parcela cu nr. cadastral 56759 din CF 56759 UAT Șcheia, din intravilanul localității Sfantu Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : M.I. și M. A., V.M.-V. și C. A., T. N. și F., D. D.-Ș. și C. A., C. Ș.-O. și A, P. D. D. și L.,

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot Cererea nr. 13431 din 20.09.2024 privind emitere aviz de oportunitate pentru „ÎNTOCMIRE PUZ ÎN VEDEREA CONSTRUIRII DE LOCUINȚE UNIFAMILIALE, ANEXE, IMPREJMUIRI, RACORDURI LA UTILITĂȚI”, pe parcela cu nr. cadastral 48485 din CF 48485, parcela cu nr. cadastral 56229 din CF 56229, parcela cu nr. cadastral 56760 din CF 56760, parcela cu nr. cadastral 56761 din CF 56761, parcela cu nr. cadastral 56759 din CF 56759 UAT Șcheia, din intravilanul localității Sfantu Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : M.I. și M. A., V.M.-V. și C. A., T. N. și F., D. D.-Ș. și C. A., C. Ș.-O. și A, P. D. D. și L și s-a votat: **16 voturi „PENTRU” 16 voturi „PENTRU” și 1 „abținere”** (Cimpoeșu Iulian) .

15. Domnul Păcurari Vasile, - președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 14 din ordinea de zi privind Adresele SC RITMIC COM nr.14566,15658/2024.

Consilierii locali îl împuternicesc pe domnul primar Burac Ion-Cristinel să negocieze încheierea unui **ACT ADIȚIONAL în următoarea formă**

Contractul nr. 4538 din 15.03.2023 se modifică după cum urmează:

A) La articolul nr.3 Durata Contractului. Perioada de Mobilizare și Data de Începere Se introduce un nou alineat (1) care prevede:



Prezentul contract se reziliază, pe cale amiabilă, la data de începere a Contractului de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în județul Suceava, zona Moara (Lot 2) înregistrat sub nr. 281 din 05.09.2024 (la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava) și sub nr.2655 din 05.09.2024 (la Asocieria S.C. RITMIC COM S.R.L., S.C.DIASIL SERVICE S.R.L., prin lider S.C. RITMIC COM S.R.L.); Prin “Data de Începere (a contractului)” se înțelege data notificată de Delegatar/ADI în conformitate cu prevederile Articolului 3 (Durata Contractului, Perioada de Mobilizare și Data de Începere) așa cum sunt prevăzute în contractul înregistrat sub nr. 281 din 05.09.2024 (la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava) și sub nr.2655 din 05.09.2024 (la Asocieria S.C. RITMIC COM S.R.L., S.C. DIASIL SERVICE S.R.L., prin lider S.C. RITMIC COM S.R.L.), după îndeplinirea cerințelor prevăzute în Contract pentru Perioada de Mobilizare;

B) La articolul nr.3 Durata Contractului. Perioada de Mobilizare și Data de Începere Se modifică alineatul (2) și va avea următorul conținut:

În cazul rezilierii pe cale amiabilă, delegatarul se obligă să preia în proprietate următoarele bunuri din categoria “Bunuri de preluare”, astfel cum sunt ele descrise în Caietul de sarcini, anexă la prezentul Contract: cinci locuri de joacă construite/amenajate de către delegat. Pentru bunurile preluate în proprietate, delegatarul va achita delegatului, pe bază de factură emisă de delegat:

- în termenul cuprins între data semnării prezentului act aditional și data de 31.12.2024, o sumă de cel mult 701.000 lei (cu tot cu TVA), din valoarea rămasă neamortizată a bunurilor de preluare mai sus menționate, calculată prin metoda amortizării liniare prin raportare la data de 01.03.2025, ca dată estimată pentru începerea noului contract (nr. 281 din 05.09.2024 (la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava) și sub nr.2655 din 05.09.2024 (la Asocieria S.C. RITMIC COM S.R.L., S.C.DIASIL SERVICE S.R.L., prin lider S.C. RITMIC COM S.R.L.);

- diferența din valoarea rămasă neamortizată a bunurilor de preluare mai sus menționate, calculată prin metoda amortizării liniare prin raportare la data de începere a Contractului de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în județul Suceava, zona Moara (Lot 2) înregistrat sub nr. 281 din 05.09.2024 (la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava) și sub nr.2655 din 05.09.2024 (la Asocieria S.C. RITMIC COM S.R.L., S.C.DIASIL SERVICE S.R.L., prin lider S.C. RITMIC COM S.R.L.), în termen de 30 de zile de la data rezilierii contractului nr. 4538 din 15.03.2023.

C) La articolul nr.3 Durata Contractului. Perioada de Mobilizare și Data de Începere Se introduce un nou alineat (2)¹ care prevede:

În cazul rezilierii amiabile, delegatul se obligă să renunțe la orice altă pretenție financiară de la delegatar, alta decât cea prevăzută la art.3 alin (2), indiferent cum este ea prevăzută (ca și drept, clauze ori alte forme) în cadrul prezentului Contract, în anexele la acesta ori în legislația incidentă.

D) La articolul nr.38. Rezilierea Contractului Se introduce un nou articol 38.3 care prevede:

Părțile contractante pot rezilia contractul pe cale amiabilă. Prin reziliere pe cale amiabilă, părțile contractante convin pentru respectarea tuturor clauzelor prezentului act adițional.

Se completează procesul verbal cu forma finală



ACT ADIȚIONAL NR. 2

la Contractul nr. 4538/875 din 15.03.2023 se modifică după cum urmează:

E) La articolul nr.3 *Durata Contractului. Perioada de Mobilizare și Data de Începere* Se introduce un nou alineat (1)¹ care prevede:

Prezentul contract se reziliază, pe cale amiabilă, la data de începere a Contractului de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în județul Suceava, zona Moara (Lot 2) înregistrat sub nr. 281 din 05.09.2024 (la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava) și sub nr.2655 din 05.09.2024 (la Asocieria S.C. RITMIC COM S.R.L., S.C.DIASIL SERVICE S.R.L., prin lider S.C. RITMIC COM S.R.L.); Prin "Data de Începere (a contractului)" se înțelege data notificată de Delegatar/ADI în conformitate cu prevederile Articolului 3 (Durata Contractului, Perioada de Mobilizare și Data de Începere) așa cum sunt prevăzute în contractul înregistrat sub nr. 281 din 05.09.2024 (la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava) și sub nr.2655 din 05.09.2024 (la Asocieria S.C. RITMIC COM S.R.L., S.C. DIASIL SERVICE S.R.L., prin lider S.C. RITMIC COM S.R.L.), după îndeplinirea cerințelor prevăzute în Contract pentru Perioada de Mobilizare;

F) La articolul nr.3 *Durata Contractului. Perioada de Mobilizare și Data de Începere* Se modifică alineatul (2) și va avea următorul conținut:

- **În cazul rezilierii pe cale amiabilă, delegatarul se obligă să preia în proprietate următoarele bunuri din categoria "Bunuri de preluare", astfel cum sunt ele descrise în Caietul de sarcini, anexă la prezentul Contract: cinci locuri de joacă construite/amenajate de către delegate și 300 buc coșuri stradale instalate de către delegat pe raza comunei Șcheia. Pentru bunurile preluate în proprietate, delegatarul va achita delegatului, pe bază de factură emisă de delegat:**

- **în termenul cuprins între data semnării prezentului act adițional și data de 31.12.2024, o sumă de cel mult 701.000 lei (cu tot cu TVA), din valoarea rămasă neamortizată a bunurilor de preluare mai sus menționate, calculată la data de 01.03.2025, ca dată estimată pentru începerea noului contract (nr. 281 din 05.09.2024 (la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava) și sub nr.2655 din 05.09.2024 (la Asocieria S.C. RITMIC COM S.R.L., S.C.DIASIL SERVICE S.R.L., prin lider S.C. RITMIC COM S.R.L.);**

- **diferența din valoarea rămasă neamortizată a bunurilor de preluare mai sus menționate, calculată la data de începere a Contractului de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în județul Suceava, zona Moara (Lot 2) înregistrat sub nr. 281 din 05.09.2024 (la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava) și sub nr.2655 din 05.09.2024 (la Asocieria S.C. RITMIC COM S.R.L., S.C.DIASIL SERVICE S.R.L., prin lider S.C. RITMIC COM S.R.L.), în termen de 30 de zile de la data rezilierii contractului nr. 4538 din 15.03.2023.**



G) La articolul nr.3 *Durata Contractului. Perioada de Mobilizare și Data de Începere*
Se introduc următoarele alineate care prevede:

(2)¹

a. *Delegatarul va preda delegatului cele 13.000 bucăți europubele de 240 l, după cum urmează:*

- *Pentru cele distribuite populației, delegatarul, UAT Șcheia, va pune la dispoziția delegatului, Ritmic COM SRL, procesele verbale de predare către populație, baza de date centralizatoare, în format electronic.*

- *Pentru cele nepredate se va întocmi un proces – verbal de predare – primire în care se va evidenția tipul și cantitatea de pubele care se va preda fizic.*

- *Delegatarul, UAT Șcheia, va desemna o comisie care va însoți personalul Ritmic COM SRL pe raza UAT comuna Șcheia, pentru identificarea și confruntarea proceselor verbale de predare către populație cu europubelele predate cetățenilor*

b. *Delegatarul va preda delegatului cele 150 de eurocontainere de 1100 l, în baza unui proces – verbal de predare primire, conform inventarierii fizice în teren*

(2)² În condițiile în care delegatarul, UAT comuna Șcheia, nu va putea pune la dispoziția delegatului, Ritmic COM SRL, cantitățile de recipiente, respectiv 13.000 buc europubele de 240 l și 150 eurocontainere de 1100 l, UAT comuna Șcheia își asumă plata către Ritmic COM SRL a contravalorii respectivelor recipiente care nu au putut fi identificate. Această valoare se va determina prin înmulțirea numărului de recipiente care nu pot fi puse la dispoziția Ritmic COM SRL cu valoarea unitară, valoare obținută prin împărțirea valorii rămase de amortizat pentru categoria respectivă, la numărul total de recipiente.

(2)³ *În cazul rezilierii amiabile, delegatul se obligă să renunțe la orice altă pretenție financiară de la delegatar, alta decât cea prevăzută la art.3 alin (2), alin.(2)¹ și alin.(2)², indiferent cum este ea prevăzută (ca și drept, clauze ori alte forme) în cadrul prezentului Contract, în anexele la acesta ori în legislația incidentă.*

H) La articolul nr.38. *Rezilierea Contractului*

Se introduce un nou articol 38.3 care prevede:

Părțile contractante pot rezilia contractul pe cale amiabilă. Prin reziliere pe cale amiabilă, părțile contractante convin pentru respectarea tuturor clauzelor prezentului act adițional.

Prezentul act adițional a fost încheiat în 2 (două) exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte.

Domnul Păcurari Vasile, – președinte de ședință supune la vot împuternicirea primarului Ion Cristinel Burac pentru negocierea și încheierea actului additional în forma finală prezentată și s-a votat **17 voturi „PENTRU”**.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 3 exemplare.

ROMÂNIA
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Vasile PĂCURARI
JUDEȚUL SUCEAVA, COMUNA ȘCHEIA
CONSILIUL LOCAL

SECRETAR GENERAL al Comunei,
Crina-Maria UNGUREANU